



有什么新鲜事想告诉大家？

请本版网友私信我们，领取报料奖

节后出入境迎来办证高峰

市民尽量合理安排时间错开高峰

微信@瑞安公安出入境:春节假期过后,我市出入境迎来办证高峰,为了减少排队等候时间,建议市民尽量避开办证高峰。

记者核实

“春节假期过后,我市出入境迎来办证高峰,为了减少排队等候时间,建议市民避开办证高峰,延后办理,或者通过‘瑞安公安出入境’微信平台、微博私信等途径提前预约办理。”昨日,市公安局出入境管理大队通过微信平台发布温馨提醒。

记者从市出入境管理大队一工作人员处了解到,节后上班第一天开始,出入境接待大厅每天人山人海,密密麻麻的人群把整个大厅围得水泄不通。每天前来申请办理的人超出了每日的最大受理量。

根据统计,2月14日与2月15日的受理量分别是1100人次和1162人次。“这两个数据比去年同期同比上涨了11%。”该工作人员说。

“主要还是受在外上学、经商、务工人员返程急于办理证件的影响。”市出入境管理大队大队长朱瑞胤表示,目前,除了确实有需求办理证件的市民外,还有部分打算先办证后出游的市民,也提前来办理证件,这也是



瑞安公安出入境

每年春节过后导致“办证高峰”的原因之一。

针对市民扎堆办证的现象,朱瑞胤建议,塘下片群众可以就近到塘下派出所的出入境业务办理点办理。市民还可以通过市公安局网上办事大厅或在罗凤、湖岭、高楼枫岭社区出入境管理服务站预约办理时间,错开办证高峰。

目前,市出入境管理大队已

经打造了“五约”办证平台,即微信预约、微博私信预约、电话预约、社区出入境管理服务站预约和网上办事大厅预约,全面推行预约服务。市民可以根据自己的喜好选择预约方式,节约排队等候时间,科学避开办证高峰,避免扎堆办证。如果没有特殊情况,市民可以等到元宵节后再去办理相关手续。

(记者 李心如 通讯员 董程程)

员工致公司一封《感恩公司》信件

网友:爱岗敬业也是社会正能量

微信网友@sun:员工写来一封《感恩公司》的信件,读后让我好感动。

记者核实

“池秀红是浙江联大化工股份有限公司员工,前几天她给公司写来一封感谢信,公司高层刚开始以为她是想要表扬某好人好事的,仔细一瞧,发现文章题目是《感恩公司》。”@sun 昨日发微信说,“池秀红在信中细数了自己在公司工作的近14年的心路历程,读了让人颇为感动。”

@sun 还发了信的内容:(追忆往事,时光如同一部历史剧,自2002年进厂从车间中控化验、发货员、考勤监督、后勤、办公室文员到如今的人力资源

部人事专员,各个岗位一步一步走来,往事历历在目,永远铭刻在我的心头。蹉跎岁月,怀着一颗感恩公司的心,把公司当成自己的家;风雨兼程,与公司一同走过坎坷,走向辉煌;回想往事,心潮澎湃,是公司哺育了我,是公司教我成长,是公司使我变得更理性、更成熟了。我们要为自己能拥有一个实现自我人生价值的工作岗位而感到高兴;要为公司能为我们提供各种展示自我能力的舞台而感到幸福。我们要感恩我们自己的公司,要对我们的公司说一声感

谢,只有这样才能激起我们心中的无限感激之情和深深的报恩之意。)

网友@冷门说:“现代人无论工作还是生活都过得很浮躁,尤其是许多年轻人,动不动就跳槽,看看池秀红的这封感恩信,能抚慰很多躁动的心。”

网友@我在瑞安:“很多人都干一行怨一行,其实我们身边还是有很多这样爱岗敬业的好例子的,这也是一种社会正能量,调动周边人的工作积极性。”

(记者 李心如)

错过2月14日别遗憾 元宵也是情人节

@江湖梦幽幽:再过几天就是元宵节,在情人节没有秀恩爱的亲们可以补上了,元宵节也是中国的情人节哦。

记者核实

“2月14日情人节,朋友圈被一大波秀恩爱的消息刷屏了,但是也有一部分人感到遗憾,说因为各种原因错过了在情人节秀恩爱的机会。”@江湖梦幽幽昨日发微博说,“其实,这个月大家还有一次‘秀恩爱’的机会哦,农历正月十五元宵节,也是中国传统的情人节之一。”

网友@一生爱你无悔说:“我国在习俗上,有七夕节、元宵节、上巳节等三个节日可以称为‘情人节’,但是并不是所

有人都庆祝这些节日。”

网友@光头的魅力说:“挖掘元宵佳节的节日文化和韵味,才会让节日多一份文化,多一份情致。元宵佳节除了吃汤圆、舞狮子、耍龙灯、踩高跷、打腰鼓、扭秧歌,还有情人节的味道,古代女子平日‘三步不出闺门’,只有到了元宵才可结伴夜游观灯,物色对象谈情,从而衍生出‘月上柳梢头,人约黄昏后’这样的唯美浪漫。”

(记者 李心如)

电梯里放镜子 原来有大用途

@大眼睛乔巴:昨天和一对父女同乘电梯,听了父女儿的对话,觉得十分受益。原来电梯里的镜子,竟然大有用处。

记者核实

“随着高层建筑不断拔地而起,我们每天可能会上下十几层的高楼,大家当然不想去爬楼梯,所以电梯已成为生活中必不可少的一部分。当我们每走进电梯时,第一个动作想必就是先看自己的妆容吧。”@大眼睛乔巴昨日发微博说,“因此,我一直以为电梯里的镜子只是提醒乘客整理仪表用的,今天听了电梯里的一对父女的对话,才知道镜子还有奥妙。”

@大眼睛乔巴说,晚上去港瑞坐电梯时进来一对父女,女儿约莫13岁左右,一进电梯就照起了镜子。父亲问:“你知道电梯里的镜子是做什么用的吗?”女儿不假思索地就回答:“当然是给人照镜子,注意仪表用的咯。”



“还有呢?”父亲又问。“嗯……镜子的反光作用可以在人多的时候帮助你防止小偷偷东西!”女儿又给出了另一个答案。父亲摇摇头说:“电梯里设置镜子,其实是为了辅助使用轮椅的人,让他们确认电梯出入口的位置。还有,因为使用轮椅的人不容易在电梯中转身,进去电梯后要背对楼层显示屏无法看见自己处于多少层,镜子反光就可以看到楼层数了。”

(记者 李心如)

三妙招解决 冬天头发毛躁

@情人节=情人劫@瑞安快报:冬天头发毛躁是很多爱美女性的一大烦恼,解决冬天头发毛躁有三大妙招哦!

记者核实

“冬天天气干燥,加上静电的影响,人的头发容易变得干枯毛躁,其实,解决头发毛躁有三种办法。”@情人节=情人劫昨日发微博说。

@情人节=情人劫说,冬天,如果是干性的发质就一定要选择弱酸性的洗发水。因为碱性过大的洗发水会带走过多的油脂,使头发变得更加干枯开叉,而温和营养型的洗发水和护发产品则更适合头发干枯开叉的现象。

解决头发干枯毛躁还可以多补充维生素E,因为维生素E不但可以抵抗毛发的衰老现

象,还可以促进细胞的分裂,从而达到使毛发快速生长的作用。例如卷心菜、黑芝麻以及鲜莴苣等食物,都可以尽量多食用。

适当梳头,加强头皮摩擦,也能改善头部的血液循环,使头发得到滋养,光润乌黑,发根牢固,防止脱发。但头发不宜梳理得过紧,否则头皮被拉得过紧将限制血液流动,易使头发过早脱落。为防止静电,不用塑料梳子,应选择木制或者牛角梳,齿距最好宽一点,以免损伤头皮。

(记者 李心如)

网友爆料一经采用,可获20元至50元的奖励,奖励采用话费充值方式进行,今日采用的爆料,今日既充入相应话费。

2月17日报料奖:@sun《员工致公司一封《感恩公司》信件》30元,@江湖梦幽幽《错过2月14日别遗憾》25元,@大眼睛乔巴《电梯里放镜子原来有大用途》25元。